

Traffipax-menetrend

XVI. kerület: A XVI. kerületi rendőrség traffipax-készülékével a következő méréseket tervezik: június 17. délelőtt: György u.; június 22. délelőtt: Újszász u. A sebességűtlépésen kapott autós a szabálysértésről a rendőrségi határozatból értesül.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffipax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbiak szerint: június 17.: Mogyoród, Kerepes; június 18.: Gödöllő; június 19.: Isaszeg; június 20.: Pécel; június 21.: Pécel, Isaszeg; június 22.: Gödöllő; június 23.: Mogyoród, Kistarcsa; június 24.: Kistarcsa, Kerepes; június 25.: Isaszeg, Pécel; június 26.: Pécel, Isaszeg; június 27-28.: Gödöllő; június 29.: Vácshentlászló, Valkó; június 30.: Dány, Zsámbok; június 31.: Gödöllő; július 1.: Gödöllő; július 2.: Gödöllő; július 3.: Csömör, Kerepes; július 4.: Mogyoród, Kistarcsa; július 5.: Nagytarcsa, Kerepes; július 6.: Gödöllő; július 7.: Valkó, Dány; július 8.: Gödöllő; július 9.: Pécel; július 10.: Isaszeg; július 11.: Isaszeg, Pécel; július 12.: Pécel, Isaszeg; július 13.: Kerepes , Mogyoród; július 14.: Kistarcsa, Kerepes; július 15.: Isaszeg; július 16.: Pécel.

(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

XIV. kerület

Eltűnt a gázoló

Gyalogost sodort el egy személygépkocsi június másodikán kora délelőtt a Mogyoródi úton. Az Árpád kórház egyik orvosától érkezett a rendőrségre bejelentés, amely szerint egy nyolc napon belül gyógyuló sérültet szállítottak a fenti kórházba, a Nyíró Gyula kórházból. A sérült hölgy elmondta a járőrnek, hogy a Mogyoródi úton haladt át a gyalogátkelő helyen, amikor egy bordó színű Peugeot 206 típusú személygépkocsi elsodorta őt. A gépkocsi vezetője a sérültet beültette az autójába, és a XIII. kerületi Nyíró Gyula kórházhoz vitte, ahol a bejárat előtt kirakta őt és eltávozott. A gépkocsi szíén kívül nem tudott megjegyezni semmit zavarát állapota miatt. Az Árpád kórházban ellátták a sérüléseit, bal válla, jobb csípője, mellkasa zúzódott, valamint agyrázkódást szenvedett.

Sérült bringás

Kerékpáros sérüléséről érkezett bejelentés június harmadikán este. A helyszínen a kerékpáros elmondta, hogy a Mogyoródi úton közlekedett a kerékpársávban a Francia út irányából a Mexikói út irányába, amikor a Mexikói úton közlekedő személygépkocsi vezetője a keresztveződesben jobbról elütötte. A sofőr a helyszínen elismerte a felelősségét a baleset okozásáért. A kerékpárost a mentő az Árpád kórházba szállította könyök-, illetve térd sérüléssel.

Motoros és gyalogos

Június harmadikán kora reggel a járőrök megjelentek a Nagy Lajos király útja és az Egressy út kereszteződésében, mivel onnan gyalogosgázolásról tettek bejelentést. Egy Aprilia típusú segédmotor-kerékpár közlekedett a Nagy Lajos király útján az Őrs vezér tere felé, amikor néhány méterre a kijelölt gyalogátkelőhelytől egy figyelmetlen gyalogos körül-

tesítették a mentőket és a rendőrséget. Másikuk eközben eltűnt. A járőrök a sérült férfival alkoholszondát fújtattak, mivel feltehetően ő volt a gépkocsi vezetője, amivel a balesetet okozták, de ez ott nem derült ki biztosan. A férfit a mentők fejsérülése miatt a Balzeseti Intézetbe szállították, ahol vért vettek tőle utólagos vizsgálat céljából.

Motoros és bringás

Június másodikán délután egy Motowell Magnet Sport típusú segédmotor-kerékpár haladt Rákosi úton Zugló felől. Amikor Batthyány utcához ért, szabad jelzést mutatott számára a közlekedési lámpa, ezért a motor vezetője egyenesen haladt tovább. A gyalogátkelő helyen egy kerékpáros hajtott elé az útra a piros lámpa ellenére, akit a motoros elűtött. A kerékpáros a baleset következtében könnyebb sérüléseket szenvedett.

Kisebb ütközés

A Veres Péter út és a Batsányi János utca kereszteződésében ütközött össze két személygépkocsi június ötödikén a késő éjszakai órákban. A baleset következtében az egyik sofőrnek az orrán keletkezett hámsérülés, de a sérülés foka nem indokolta az orvosi beavatkozást.

Biciklisták ütköztek

Az OMSZ értesítette a rendőrséget június hatodikán kora délután, hogy a Veres Péter út 181. szám előtti szakaszon két kerékpáros ütközött össze a kerékpárúton. Egyikük, egy hölgy a belváros irányába haladt, amikor az ellenkező irányból érkező biciklissel összeütköztek. Mindketlen a földre estek, a nőt a mentők az Országos Baleseti Intézetbe szállították valójnűleg nyaksérüléssel. A másik résztvevő könnyebb térd sérülést szenvedett. Egyelőre nem tisztázott, hogy ki okozta a balesetet, az ügyet szabálysértési eljárás keretében vizsgálják.

Vonóhorgos ütközés

Június nyolcadikán reggel egy Suzuki Swift Sedan típusú személygépkocsi közlekedett a Kerepesi úton, a Keleti pályaudvar irányába. A Hungária körút és a Kerepesi út kereszteződésénél

ASZFALTOZÁS
Kenguru Építőipari Kft.
Tel./Fax.: 403-1900
06-30-491-3626
Vállalkozunk:
aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig
3.500 Ft/m² + áfa
Útportalanítás mart aszfalttal
100 Ft/cm/m²

FESTMÉNYVÁSÁR

Helye: Bp. XVI. Hunyadvár u. 43/B.
Erzsébet-ligeti Színház – Kék terem

Ideje: Június 20. szombat 11-18 óráig
Június 21. vasárnap 9-17 óráig

Mecsek-Art Galéria – Pécs

Telefon: 06-70-325-1392
www.mecsekart.hu

Helyi Hírek

Közlekedési balesetek



NEKISODRÓDOTT A VILLANYOSZLOPNAK. Június hetedikén az esti órákban egy Opel Astra típusú személygépkocsa a Róna utca és a Mogyoródi út kereszteződésénél egy villanyoszlopnak ütközött, ami rádőlt a gépkocsira. A vezető beszurolt a gépkocsiba és erősen vérzett a feje. A kierkező járőr két tanút hallgatott meg az ügyben, akik a Róna utcán közlekedtek egymás mögött, és szemtanúi voltak a balesetnek. Mindketten elmondták, hogy a Róna utcán közlekedtek a külső forgalmi sávban, az Egressy út irányából a Mogyoródi út irányába saját gépkocsijukkal, amikor az Opel vezetője kb. kétszáz méterre a keresztveződstől, nagy sebességgel kielőzte őket és utána azonnal visszatért a külső sávba. Ekkor a kereszteződésben lévő fényjelző készülék pirosra váltott és az Opel hirtelen fékezésre kényszerült, aminek következtében többször megpördült a hossztenyelve körül, majd az út mentén lévő villanyoszlopnak ütközött. Az oszlop eltört a föld felett és rádőlt az autóra. A gépkocsi vezetőjét a tűzoltók szabadították ki a járművéből, a mentők nyolc napon túl gyógyuló fejsérüléssel a Honvéd kórházba szállították utasával együtt, aki nyolc napon belüli kézsérülést szenvedett. Időközben az ELMŰ munkatársa is a helyszínre érkezett, áramtalanította a vezetékeket – az elektromos hálózatban mintegy 300 ezer forintos kár keletkezett.

Sietett a gyerek

Egy 12 éves nagytarcsai fiú várakozott a Batthyány utcai piromán lámpánál a Rákosi út Palota felőli oldalán június 10-én 13 óra körül. Meglátta, hogy szemből érkezik a csömöri busz, amelynek intett, hogy várja meg. Ezután az úttest felé lépett, s a város felé haladó autó megállt, hogy átengedje. A szemközti sávban egy Peugeot 406-os közlekedett, amelynek (ugyan-



ELMULASZTOTT ELSŐBBSÉG. A Batthyány utcán haladt egy Mercedes kisteherautó június 11-én délben a Rákosi út irányába. A Szent István utcai keresztveződsénel (ami az egyik legfontosabb rókaút), neki balról megállás nélkül kihajtott egy Suzuki, és a Mercedes elejének ütközött. Az ütközéstől a Suzuki irányt változtatott, s nekicsapódott egy villanyoszlopnak. A Mercedes vezető férfi felesége utasokt eluzott a kocsiban, s mivel nem volt bekötve, kirepült az ablakon, a Suzuki motorházatetőjére, súlyos sérüléseket szenvedve. A két kocsi vezetője is megsérült, valamennyiüket a Baleseti Intézetbe szállították a mentők. **(A lenti képen a kerületi mentőállomás munkatársai helyszíni ellátást nyújtanak a Suzuki női vezetőjének.)**



NEM LÁTSZOTT A SZEMBEJÖVŐ május 28-án a Szlovák út és a Csömöri út kereszteződésében – a balra kanyarodó kisáruszállító szemből ütközött a Suzukival, a balesetben csak könnyebb sérülések keletkeztek.

csak nagytarcsai illetőségű) vezetője nem állt meg, és a piros jelzésen, a gyalogátkelőhely mellett mintegy öt méterrel átűtö a járókocsit. A kiserkező mentőfiút elűtötte. A gyerek konyasérüléseket szenvedett, súlyos állapotban szállították a Heim Pál kórház sebészterére.

Futó gyalogos

Június 10-én 14 óra körül a Rákosi és Gelléri utca kereszteződésében egy város felé haladó személyautó vezetője azt észlelte, hogy egy futó fiú érkezik a Gelléri utcából. Lefékezett, ne-hogy elüsse, a srác pedig szaladt át a Rákosi úton. El is jutott a felezővonalig, itt viszont útját állta a város irányából érkező Ford

ketten ülték: az 55 éves vezető és az idősebb anyukája) a kanyarodás során, a meghibásodott kormánymű miatt irányíthatatlanná vált: előbb nekiütközött egy parkoló Opel Astrának, majd kidöntött egy közúti jelzőtáblát, végül az árokban landolt. A vontatott autóbán ülők a borulástól megsérültek, őket a Baleseti Intézet-be szállították.

Agglomeráció

Veszélys útépítés

Fokozott figyelmet kell fordítani a biztonságos közlekedésre, mivel a környéken zajló útépítési munkálatok gyakran leszűkítik az útpályát. A figyelem hiánya miatt következett be Szada és Mogyoród közötti útszakaszon az az anyagi káros közlekedési baleset, amely június 5-én délben történt. Egy erdőkertesi férfi személygépkocsijával a sávjában álló munkagép előzésébe kezdett. Nem győződt meg róla, hogy a kikerülést szabályosan végre tudja-e hajtani, így összeütközött a szemből szabályosan közlekedő személygépkocsival. Az anyagi kár jelentős.

Nekiment az autónak

Súlyos sérülésekkel járó közlekedési baleset történt június 6-án reggel Csömör lakott területén. Egy helyi hölgy segédmotor-kerékpárral közlekedett a Szabadság úton a Kossuth Lajos utca irányába, amikor helytelenül választotta meg a követési távolságot, és emiatt nekiütközött az előtte forgalmi okból megálló Ford Escort típusú személygépkocsi jobb hátsó részének. A motorkerékpár vezetője 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

Elestek a motorosok

A kórház értesítette a rendőrséget arról a balesetről, amely június 6-án Erdőkerteren történt. Egy helyi férfi súlyos, utasa könnyű sérüléseket szenvedett, amikor a férfi elvesztette uralmát a segédmotor-kerékpár felett és felborult.

Figyelmetlen balkanyar

Súlyos sérülésekkel járó közlekedési baleset történt június 8-án. Egy gödöllői férfi az általa vezetett Toyota Corolla típusú személygépkocsival közlekedett Gödöllő lakott területén belül, a Hunyadi János utcában a Szabadság út irányából. Haladása során balra kanyarodás közben nem adott elsőbbséget a szemből közlekedő Yamaha típusú motorkerékpárnak, ennek következtében összeütköztek. A motoros 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.



ELNÉZTE AZ AUTÓS A LÁMPÁT. Elnézte a piros lámpát az az autós, aki egy furgonnal ütközött május 28-án délután a XIV. kerületben, a Róna utca és a Mogyoródi út keresztveződesében. Az ütközés következtében a furgon felborult. A járművekblő saját lábukon szálltak ki a sofőrök, bár a furgon vezetője könnyebb sérüléseket szenvedett. A tűzoltók kerekeire állították a felborult járművet, elhárították a forgalmi akadályt.

Két kerékkal is észnél kell lenni.

Nagy felhaborodást váltott ki az a 2007. október 19-én történt zuglói közúti baleset, melynek kerékpáros résztvevője, egy fiatal



zött ki tárgyalási hatánapot, így jogerősen azt sem állapították még meg, hogy büntetőjogi értelem valóban a sofőr lenne-e a felelős. Ez pedig az erkölcsi elégtételen kívül azért is lenne fontos, mert, amíg erre nem kerül sor, az elhunyt férfi özvegye és árvan maradt kislánya semmiféle kártérítést nem kaphatnak. A biztosító arra hivatkozik, hogy az ügyfele az egybehangzó tanúvallomások ellenére is tagadja a véttségességét. Még egy ilyen egyértelmű esetben is, mint ez a 2007-es baleset volt, sem elegendő érv a megallozott vádirat és egy nyilvánvaló tragikus halál a kárrendezéshez.

Jogi szakemberek véleménye szerint ez az eset is azt bizonyítja, hogy a kerékpárosok nem csak a közutakon, de a magyar joggyakorlatban is védtelenek az autósokkal szemben.

A fenti balesetben ugyanis több nem fejeződött be. Az eset óta ugyanis lassan két év telt már el, és azóta is rendszeresen történten olyan balesetek, melynek áldozatai kerékpárosok voltak. Gyakorió bringások szerint a fővárosi kerékpárutak a legveszélyesebb közlekedési útvonalak, hisz a főútvonalról kanyarodó járművek csak a legritkébb esetben adnak elsőbbséget a kijelölt úton közlekedő kerékpárosoknak. A legvesélyesebb forgalmi manőver az, amikor az autós jobbra, kis ívben kanyarodik, hisz azt lendületből teszi, és a sofőrnek polilyenkor van a legkevesebb ideje arra, hogy az elhibázott manővert kontrollálja.

A Stefánia úton közlekedő férfi is egy ilyen balesetben veszítette

6. oldal

2009. június 17.

2009. június 17.

Helyi Hírek

7. oldal